

雨中开启激情旅程

第四届环太原公路自行车赛揭幕

本报讯(记者 杨尔欣 陈珊) 10月31日,2024第四届环太原公路自行车赛鸣枪开赛。在首个比赛日进行的第一赛段(娄烦赛段)比赛中,来自全球20支车队的180名选手,合力上演了一场充满速度与激情的骑行盛宴。

2024第四届环太原公路自行车赛于10月31日至11月2日进行,由

太原市人民政府主办,分为娄烦赛段、西山赛段和东山赛段3个赛段展开争夺。

娄烦赛段的比赛在雨中进行,来自全球20支车队的180名选手,从高君宇纪念馆出发,经过90公里追逐,最终抵达涧河湿地公园。

娄烦赛段沿途的自然环境、空气质量俱佳,历史人文景点和旅游

景区密布,充分展示了锦绣太原的城市特色,实现了体育运动与旅游景观的完美结合。

飞锐快客蒙古洲际队的运动员比勒贡扎尔嘎勒·额尔德尼巴特(ERDENEBAT Bilguunjargal)成为娄烦赛段最大赢家,他登顶了个人总成绩榜和冲刺积分榜榜首。

“我喜欢激烈的竞争。”比勒贡

扎尔嘎勒·额尔德尼巴特赛后坦言:“湿滑的路面很考验车手技术的稳定性,这场比赛非常有挑战性和刺激性。”

11月1日,2024第四届环太原公路自行车赛进入第二个比赛日,进行第二赛段(西山赛段)的争夺。本赛段全长112公里,起点定在太原古县城,终点设在玉泉山森林公园。



山西财大学生版话剧《立秋》校外巡演

本报讯(记者 尹哲)10月27日和29日,山西财经大学学生版话剧《立秋》先后在山西工商学院和山西大剧院校外巡演。

话剧《立秋》取材于中国近代商业金融业的发源地山西平遥票号,充

分展现了晋商勤奋、敬业、谨慎、诚信的思想精髓。山西财大学生版话剧《立秋》校外巡演,旨在以培育涵养晋商精神和晋商文化为核心,推动该校晋商文化育人品牌建设,扩大特色校园文化影响力。

演出现场,山西财大《立秋》话剧社的同学们用真挚的情感和质朴的表演引发现场观众强烈共鸣。作为山西财经大学校园文化项目典型代表,一批批学生演员的坚持与努力塑造了学生版话剧《立秋》的品牌形

象。截至目前,该剧在校内外演出40余场,观众累计达9万余人,曾入选全国100个优秀国学教育文艺作品,获得山西省大学生艺术展演艺术表演类特等奖,获得全国第五届大学生艺术展演艺术表演类一等奖。



山西兴瑞职业篮球俱乐部供图

山西女篮签下三外援

本报讯(记者 杨尔欣 赵菁)10月31日,山西竹叶青酒女篮宣布与球员米切尔、奥杜达和穆尔德罗3名外援完成签约,她们将代表山西女篮参加新赛季WCBA联赛。

后卫米切尔,身高1.80米,得分能力极强,她在美国WNBA联赛场均可以得到19.2分、2.5个篮板球和1.8次助攻。

前锋奥杜达,身高1.96米,得分手段多样,既可以在内线强攻,又能够拉到外线进行投射。奥杜达上赛季效力于东莞队,场均可以得到19分和10.7个篮板球。

中锋穆尔德罗,身高1.88米,

2023年她率队夺得波多黎各联赛冠军,个人则入选了全明星阵容。本赛季,穆尔德罗以场均19分、9个篮板和2.5次助攻的数据,当选波多黎各联赛最有价值球员。

新赛季WCBA联赛,每支球队可以同时注册3名外援,执行4节7人次的外援政策。据了解,山西女篮是联赛中第五支签约3名外援的球队,她们将极大地提升球队竞争力。

2024-2025赛季WCBA联赛将于11月15日开赛。在10月30日结束的季前赛中,山西女篮先后击败了东莞队、上海队和石家庄队,取得了三战全胜的好成绩。

